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Aktuálne liturgické ČítAniA nA nedeľu

“Kto svojho otca vyvliekol pred prah, toho jeho deti vyvlečú na záhumnie.” 

(Slov. príslovie)

Advent zaostrený naAdvent zaostrený na
rodinurodinu
“Bez rodiny sa človek trasie od zimy v
nekonečnom vesmíre" (J. Tuwin). V
pastoračnom pláne našej Katolíckej cirkvi na
roky 2007-2013 je rodina daná ako prioritná
pastoračná skupina. Začína nový cirkevný
rok, ktorý bude obsahovať prelom rokov
2010 a 2011. A začína adventné obdobie. A
tak aj my sa chceme v našej farnosti v
začínajúcom novom cirkevnom roku a
advente zamerať na rodinu. Rodinu, ktorá je
naozaj základnou bunkou spoločnosti,
pretože z nej pochádzame všetci a všetci v
akejsi forme rodiny aj žijeme. Budeme teraz

v advente o rodine
a v súvislosti s ňou
rozprávať pri
nedeľných sv.
omšiach, pri
mládežníckych a
detských sv.
omšiach, v našom
farskom časopise,
na našej
internetovej stránke farnosti, jednoducho,
všade, kde to bude možné. Chceme obetovať
modlitby pred sv. omšami, ktoré sa modlíme
v kostole, sv. ružence, litánie, pobožnosti, ale
aj adorácie, prosby pri sv. omšiach za rodiny,
za všetky rodiny našej farnosti. 
(dokončenie na 2. strane)

Sviatosť pomazania chorých – jej účinky:
Prvou milosťou tejto sviatosti je milosť posily,
pokoja a odvahy na premáhanie ťažkostí, ktoré
sú charakteristické pre stav ťažkej choroby
alebo pre stareckú krehkosť. Táto milosť je
darom Ducha Svätého, ktorý obnovuje dôveru
a vieru v Boha a posilňuje proti pokušeniam

zlého ducha, t. j. proti pokušeniu
malomyseľnosti a úzkosti pred smrťou. Táto
Pánova pomoc chce prostredníctvom sily jeho
Ducha priviesť chorého k uzdraveniu duše, ale
aj k uzdraveniu tela, ak je to Božia vôľa.
Okrem toho „ak sa dopustil hriechov, odpustia
sa mu.“ (Jak 5,15) Čiže účinky tejto sviatosti
spočívajú v odpustení hriechov ťažkých aj
ľahkých, ak ich človek ľutuje ako aj odpustení
trestov za ne. Rovnako môže prinavrátiť
telesné zdravie, ak je to Božia vôľa. 

(Marek Kunder)
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Pretože všetci vieme, že najviac ovplyvňuje
človeka rodina. To potvrdzujú všetky
výskumy, ktoré boli urobené. Už Ježiš nás
nasmerúvava na naše srdcia a vedie nás k
tomu, aby sme pochopili, že keď budeme
mať zdravé srdcia po stránke duchovnej i
citovej, budeme zdravými osobami a tým
pádom zdravými tvoriteľmi spoločnosti,
krajiny a sveta. Všetko začína v našom
vnútri. A pre naše vnútro je rodina
nenahraditeľná. V každej rodine sú nejaké
problémy, možno väčšie, možno menšie, ale
každá rodina je aj napriek tomu Bohom 

milovaná, Bohom chcená. Pre všetkých
členov každej rodiny Boh pripravuje
príbytok v nebi. A preto je veľmi dôležité to
vedieť, chápať, uvedomovať si to. A odraziť
sa od tohto nádherného faktu, že sme v
Božích rukách, v rukách Boha, ktorý nás
miluje nekonečnou láskou a chce, aby sme
prežívali šťastný život už tu na Zemi a
potom aj v nebi. Prosme nášho Boha za
seba navzájom, aby sme mali v našej
farnosti úžasné a zdravé rodiny. 

(Marek Kunder)
Obrázok použitý z: http://www.zsihrdlickovba.edu.sk/

“Akcia Života”“Akcia Života”

Naše schránky sa už pravidelne zapĺňajú
množstvom letákov z rôznych
supermarketov o výhodných akciách a
super výhodných nákupoch práve teraz.
Každý leták podrobne preštudujeme a
zisťujeme, či sa oplatí to alebo to kúpiť a či
na to vôbec máme. Blíži sa čas Vianoc a
my máme možnosť získať ešte jednu super
akciu. Akciu, ktorú dostaneme úplne
zadarmo! Akciu, ktorá trvá až do konca
nášho života! 
P O Z O R! Odpustenie! K tomu ešte
bonus - Božia láska a ešte darček navyše
Božie Milosrdenstvo a veľa, veľa Božích
milostí.
Zvykli sme si za všetko platiť. Ako by sme
reagovali, keby sme prišli do kostola a
nastala by tam veľká zmena. Na dverách
vyvesený cenník služieb:
- Svätá spoveď – 5,-Eur
- Eucharistia     - 1,-Eur

Cenník by pokračoval ďalej, ale ja som
chcel uviesť iba tieto dva prípady. Ako by
si to prijal, brat, sestra? Prídeme do
ambulancie a tam je vyvesený cenník za
jednotlivé úkony. Prídeme do kaderníctva
– cenník. Prídeme do reštaurácie, chceme
jesť, piť, obliecť sa, čítať, cestovať za
všetko platíme. Platíme a nerepceme. Veď
je to normálne, povieme si v duchu. Dnes
sa predsa za všetko platí. To, za čo platíme,
si vo väčšine prípadov vážime viac ako to,
čo dostaneme zadarmo. A tu nám niekto
niečo ponúka zadarmo, úplne zadarmo a k
tomu ešte získame to, čo sa nedá nikde a za
žiadne peniaze kúpiť – V e č n ý   ž i v o t.
Ako si to vážime? Ako k tejto akcii
pristupujeme? Chodíme pravidelne, alebo
nám stačí iba raz do roka?
„kto je moje telo a pije moju krv, má
večný život. A ja ho vzkriesim v posledný
deň.“ (Jn 6, 54) Keď počúvam na svätej
omši slová kňaza, až mi plesá duša,
akokeby som sa prenášal do iného sveta:
„Blažení tí, čo sú pozvaní na baránkovú

hostinu.“ 
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Brat, sestra už si niekedy zaregistroval tieto
slová: „Blažení tí, čo sú pozvaní.“ Sú to
nádherné slová. Uvedomme si
hĺbku a silu týchto slov.
Jedno je isté. Na tejto zemi
sme iba pútnici. A isté je aj to,
že každý z nás raz zomrie a
bude musieť skladať účet zo
svojho života. Ako sme využili
čas a talenty, ktoré nám daroval
Boh? Nikto z nás nemôže povedať, že na to
má ešte dosť času, lebo nevieme ani dňa ani
hodiny kedy skončíme svoj pozemský
život. Snažme sa využiť tento adventný čas
trochu inak ako po iné roky. Pozvime
Nášho Pána do nášho života, do svojho
vnútra. Otvorme Mu dvere nášho srdca a
skúsme sa s Ním rozprávať. Ako chlap s
chlapom, ako otec so synom, ako s 

najlepším priateľom, ako žena s mužom, 

ako dcéra s otcom. Využijme tento čas na
dialóg s Bohom. Zverme sa do Jeho

milosrdenstva a nechajme sa viesť
Jeho láskou. Snažme sa pochopiť
Ježišove slová: „Nezháňajte sa za
pominuteľným pokrmom, ale za

pokrmom, ktorý ostáva pre večný
život, a ten vám dá Syn človeka. Lebo

Jeho označil Otec Boh, svojou pečaťou.“
(Jn 6,27) Pán Ježiš nám nechce tým
povedať, aby sme prestali jesť, ale aby sme
nedávali pozemský pokrm na prvé miesto. 
Nezabudni! Akcia trvá až do konca tvojho
života!   (Peter Tóth)

Obrázok použitý z: http://www.elcigareta.sk/

Modlitba za rodinu
Bože, od ktorého pochádza každé otcovstvo na nebi aj na zemi, daj, aby sa každá

ľudská rodina stala pravým chrámom života a lásky. 
Daj, aby láska posilnená milosťou sviatosti manželstva sa ukázala silnejšia ako

akákoľvek slabosť a kríza, ktorou prechádzajú dnešné rodiny.
Daj, aby Cirkev medzi všetkými národmi sveta plnila svoju misiu v rodine. 

AMEN

Dôležité

„Ocko, koľko ti platia za hodinu práce?“
„Štyridsať euro.“
„Tu máš štyridsať euro. Kupujem si hodinu tvojho času. Pre mňa.“
„Pozval som ju do reštaurácie a do divadla. Meškal som, a tak sa mi podarilo prudko

naraziť do obrubníka. O chvíľu som ju zbadal, ako ma už čaká. Keď som vystúpil z auta,

poponáhľal som sa skontrolovať, akú škodu som napáchal na pneumatike, no nič tam

nebolo. Keď som sa s úsmevom otočil, zachmúrene sa odvrátila. Zmenila sa na kus ľadu a

ja som sa cítil ako blbec. Celý večer mi dávalo najavo, že pneumatika bola pre mňa

zaujímavejšia a dôležitejšia ako ona...“ 

(Bruno Ferrero: A kvety jednoducho kvitnú; vybrala Petra Mareková)
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Príbeh o štyroch

sviečkach
Na adventnom venci horeli štyri sviečky
tak tichučko, že bolo počuť, keď sa začali
rozprávať.
Prvá sviečka vzdychla a povedala: “Volám
sa MIER. Moje svetlo síce svieti, ale ľudia
žiaden mier nedodržujú.” Jej svetielko bolo
čím ďalej slabšie, až nakoniec celkom
zhaslo…
Svetlo druhej sviečky zablikalo a sviečka
povedala: “Volám sa VIERA. Som
zbytočná, pretože ľudstvo nechce o Bohu
nič vedieť. Nemá teda význam, aby som
horela.” Miestnosťou zavial prievan a
druhá sviečka zhasla.
Ticho a smutno sa o slovo prihlásila tretia
sviečka. “Volám sa LÁSKA. Už nemám

dosť sily, aby som ďalej horela. Ľudia ma
odložili nabok. Vidia len sami seba a
nikoho iného, koho by mali mať radi.”
A s posledným záchvevom zhaslo i toto
svetlo…
Vtom vošlo do miestnosti dieťa, pozrelo sa
na sviečky a povedalo: “Vy predsa musíte
horieť, a nie byť zhasnuté!” A takmer sa
pustilo do plaču …
Vtom sa dostala ku slovu i štvrtá sviečka a
povedala: “Neboj, sa, pokiaľ ja horím,
môžeme znovu zapáliť i ostatné sviečky.
Volám sa NÁDEJ.” 
Dieťa od tejto sviečky zapálilo zápalku a
rozsvietilo znovu ostatné sviečky.
Plameň nádeje by nikdy nemal v našom
živote vyhasnúť… A každý z nás by mal
neustále udržiavať plamene mieru, viery,
lásky a nádeje.

Zdroj: http://aninka.net/2009/11/25/advent/

Drevené kostolíky naDrevené kostolíky na

slovensku slovensku 

Drevený kostolík Sv. Mikuláša, 
Ruská Bystrá

Najbohatšiu skupinu drevených kostolíkov
na Slovensku tvoria drevené chrámy
východného obradu – gréckokatolícke
chrámy a evanjelické kazateľské chrámy
postavené na severovýchode Slovenska.
Charakteristickým znakom drevených
kostolíkov tejto oblasti je ich trojdielnosť –
vstupná časť (babinec), chrámová (hlavná)
loď a oltárna časť, čo zároveň symbolizuje
Svätú Trojicu. Trojitosť priestoru je aj
navonok v mnohých prípadoch zdôraznená
trojicou smerom na západ sa zvyšujúcich
veží. Najcennejšou časťou interiérov
drevených kostolov sú vzácne ikony zdobené
maľbami východného obradu a osadené do

ikonostasov, ktoré oddeľujú chrámovú loď od
oltárnej časti.
Gréckokatolícky drevený Kostol sv. Mikuláša
Biskupa v Ruskej Bystrej bol postavený na
začiatku 18. storočia. Drevená trojdielna
zrubová stavba pozostáva z oltárnej
miestnosti, lode a podvežia. Oltárna
miestnosť má polygonálny (6-uholníkový)
tvar. Strecha je šindľová. Jej takmer
pravidelný valbový tvar, ktorý pripomína
tradičné roľnícke domy, je narušený jednou
väčšou vežou nad babincom a maličkou
vežičkou nad oltárnou časťou. Interiér v
barokovom a rokokovom štýle pochádza zo
začiatku 18. storočia.
Drevený kostol v Ruskej Bystrej je vzácnou
historickou pamiatkou, v roku 2008 sa mu
spolu s ďalšími siedmimi drevenými kostolmi
dostalo celosvetového uznania v podobe
zápisu do Zoznamu svetového kultúrneho a
prírodného dedičstva UNESCO.

(Marianna Majzlíková) 
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manžel
Nech už bol dôvod akýkoľvek, manželke

vždy opakoval: „Ty sa v tom nevyznáš!“
Skutočne vyštudovala len päť tried
základnej školy, nezaujímala sa o politiku,
nečítala noviny. Starala sa len o deti, dom,
pranie, kuchyňu, kurence na dvore a o prácu
v továrni na obuv.
Keď sa v rodine začala nejaká debata,
manžel z princípu odmietal akýkoľvek
rozumný dialóg a plný predsudkov uzavrel:
„Ty sa v tom nevyznáš!“
Keď sa manželka snažila zapojiť ho do
riešenia nejakej vážnej záležitosti, aby
posúdili vhodnosť nejakej kúpy alebo výber
dovolenky, alebo študijné výsledky detí,
alebo rodinný rozpočet... mal pre ňu vždy tú
istú odpoveď – jednoznačnú, suchú,
definitívnu: „Ty sa v tom nevyznáš!“
Keď raz večer televízia vysielala zápas
národného tímu, zrazu vypadol elektrický
prúd.
Manžel začal hundrať a so zvyčajnou
domýšľavou istotou sa pobral do tmavej
pivnice, aby skontroloval a vymenil poistky.
„Zapáľ si sviečku,“ radila mu manželka.
Ako obyčajne odvrkol: „Ty sa v tom
nevyznáš! Zvládnem to aj po slepiačky!“ v
ten večer však niečo zjavne nefungovalo,
pretože chudák muž sa pošmykol na schode,
zareval ako divý tur, strepal sa na dno

pivnice a skončil celý zakrvavený a
dolámaný.
Bolo to s ním vážne, ale lekárom v
nemocnici sa po dlhých dňoch intenzívnej
starostlivosti podarilo zachrániť tomu
úbožiakovi život.
Keď sa napokon neborák po štyroch dňoch
znovu prebral, uvidel pri svojej posteli
manželku. So zaslzenými očami sa k nemu
ustarostene skláňala plná lásky. Úbohá žena
ho neopustila ani na chvíľu – vo dne, v noci,
vždy nablízku, pozorná a pohrúžená do
modlitby.
Po dvoch týždňoch v nemocnici sa mužovi
konečne podarilo zašepkať prvé slová. V
očiach sa mu zablysli dve velikánske slzy a
zahanbene zašepkal: „Som ja ale somár.
Nikdy by som neveril, že ma tak ľúbiš!“
A ona so svojím zvyčajným úsmevom,
láskavým a žiarivým, mu polohlasne
zašepkala do ucha: „Ty sa v tom nevyznáš!“
Jedna 74-ročná pani povedala, že od svojho

manžela dostala jeden jediný ľúbostný list,

keď mala 65 rokov.

„Bolo to prvýkrát, čo odišiel na viac ako

jeden deň pre služobnú záležitosť. Až

dovtedy som chodila vždy s ním. Zastavil sa

v nejakej kaviarni a napísal mi list, ktorý

začínal takto: Sme manželia tridsať rokov a

dnes som zistil, že som ti nikdy nepovedal,

ako ťa ľúbim...“ 
(Bruno Ferrero: A kvety jednoducho kvitnú; vybrala
Petra Mareková)

1.)Dobre ma počúvajte! Som únosca vašej
manželky. Ak zavoláte na políciu, alebo
zložíte slúchadlo, už nikdy ju neuvidíte! 
- Tú... tú... tú... tú...!

2.) Manželka volala svojej mamičke:
- Zase sa ten môj Jožo so mnou vadil,
prídem bývať k tebe.
- Nie miláčik, on musí zaplatiť za svoje

chyby. Ja prídem bývať k Vám!

Zdroj: Internet
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Sv. František Xaverský, Sv. František Xaverský, kňaz akňaz a
misionármisionár
Sviatok: Sviatok: 3. december3. december

Sv. František Xaverský sa narodil 7.

apríla 1506 na zámku Xavier v
severnom Španielsku. František bol
najmladší z piatich detí. Obidvaja
rodičia pochádzali zo šľachtického
rodu, čo umožňovalo ich potomkom
dosiahnuť vysoké spoločenské
postavenie. Otec mal akademické
vzdelanie, bol doktorom bolonskej
univerzity a taktiež bol predsedom
kráľovskej rady. František mal živú
povahu a nadpriemerné rozumové
schopnosti. Po získaní základného vzdelania
odchádza František študovať do Paríža, kde sa
tiež stretáva s Ignácom z Loyoly. Spolu s ním
a tiež s ďalšími spoločníkmi skladá v roku
1534 sľuby na Montmartri a pod Ignácovým
vedením si vykoná Duchovné cvičenia. O rok
neskôr je v Benátkach vysvätený za kňaza.
Spolu s ostatnými spoločníkmi sa rozhodnú
putovať do Svätej zeme, avšak keď zistia, že
všetky cesty sú zablokované moslimskými
Turkami, požiadajú pápeža, či by nemohli
nahradiť túto púť do Svätej zeme úplnou
poslušnosťou pápežovi. Tak vzniká
Spoločnosť Ježišova – jezuiti. V roku 1540 je
rehoľa uznaná a pápež posiela Františka ako
pápežského legáta pre západnú Indiu. Cesta
do Indie mu však pre dažde trvá rok. Františka
to však neodradí. Vidí, že portugalskí
úradníci, vojaci a obchodníci sú veľmi krutí k
otrokom, žijú v konkubináte a zďaleka ich
netrápi chudoba, ktorá v meste prekvitá.  A
tak chodí, vyučuje dospelých aj deti
kresťanstvu, spovedá a káže. Keďže jeho

pôsobnosť siaha až k Číne, nemôže tam ostať
dlho tak sa vyberá na ďalšiu cestu. Istý čas
zotrvá v meste Malake na Malajskom
polostrove, no o pár mesiacov sa presúva na
vzdialené ostrovy Moluky. Tri mesiace
účinkuje medzi ľudožrútmi na ostrovoch
Moro, kde je vo dne v noci v nebezpečenstve
smrti. Dozvedá sa, že misionára, ktorý tam
pracoval pred ním, zabili. Františka však

neodrádza nebezpečenstvo,
iba sa tým viac odovzdáva
do Božích rúk a Božej
prozreteľnosti. Vo dne
pracuje, v noci sa modlí. V
roku 154 sa dozvedá, že
boli objavené nové ostrovy
– Japonsko. Zoznamuje sa
s dvoma pokrstenými
Japoncami a spolu s nimi
odchádza do Japonska.
Japonsko je národ veľmi
vzdelaný, ale keďže
preklad jeho rozprávania

nie je presný, mnoho sa ich zo začiatku
neobráti. V Japonsku ostáva asi dva roky, kde
pokrstí asi 1500 Japoncov. Na sklonku svojho
života chce ešte navštíviť Čínu, ale na ceste
do Číny na ostrove Sancian pri čínskom
pobreží vyčerpaný zomiera. Píše sa rok 1552. 
František Xaverský sa považuje sa jedného z
najväčších kresťanských misionárov, dokázal
sa zžiť s národmi, kde pôsobil, vedel
pritiahnuť k misionárskej práci domorodcov a
vo svojej vlasti prebúdzať záujem o toto
záslužné dielo. Pápež Pavol V. ho v roku 1619
vyhlásil za blahoslaveného a o tri roky neskôr
ho pápež Gregor XV spolu s Ignácom z
Loyoly vyhlásil za svätého. V roku 1748 bol
vyhlásený za patróna Ďalekého východu a v
roku 1927 ho pápež Pius XI. vyhlásil spolu so
sv. Teréziou  z Lisieux za patróna všetkých
misií.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Internet
Obrázok použitý z: http://dom.rimkat.sk/
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VV ČASeČASe OdOd 29.11.2010 29.11.2010 dOdO 05.12.201005.12.2010
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli upratovať kostol minulý týždeň. Na
budúci týždeň prosíme rod. Šuflitovu, lengerovu a Bankovičovu – Veterná ul.  Upratuje sa v

v sobotu ráno  po sv. omši o 900.

Modlitba sv. ruženca pred sv. omšou - v týždni od 05.12. do 11.12. vedie modlitby horliteľka
p. Magdaléna diľová. 

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom pri našom novom
kostole, ktorí boli pomôcť tento týždeň. Na budúci týždeň prosíme ulice Zimnú a lesnícku ul.,
ktoré má na starosti p. Helena Baníková, a o týždeň neskôr Herliansku, trepskú a Jarkovu ul.,
ktoré má na starosti p. Helena Musáková. 

Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, tak bude možnosť sv. spovede vždy hodinu pred
večernými sv. omšai od pondelka do piatku ako aj v utorok a stredu hodinu po rannej sv. omši.

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať v piatok od 900. Prosím vás, nahláste ich v
sakristii. 

FPr - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude vo štvrtok

večer po sv. omši o 1900.

detský zbor - Detský zbor bude klasicky v pondelok o 1615 na fare. Prosím o účasť o to viac,
že už bude aj detská sv. omša. 

Zbierka na charitu - dnes je jesenná zbierka na charitu. Pán Boh zaplať za podporu tých ľudí a
činností, ktoré sa venujú tým najbiednejším.
rozpis lektorov:

nasledujúca nedeľa
8:00 –  rod. Ľ. Gazdu; 
10:00 – rod. Hudákova;
18:30 – rod. Bačova. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYdáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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Sv. omša: 1800 (k+t)PPOndelOkOndelOk 29.11.201029.11.2010

Sv. omša: 630 (t+k) uutOrOktOrOk 30.11.201030.11.2010
Sv. Ondrej, apoštol (sviatok, patrón
našej košickej arcidiecézy)

Sv. omša: 630 (t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 715

Sv. omša: 1800 (k) detská

SStredAtredA 01.12.201001.12.2010

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (t+k)

ŠŠtVrtOktVrtOk 02.12.201002.12.2010

Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1800 (k)mládežnícka

PPiAtOkiAtOk 03.12.201003.12.2010
Sv. František Xaverský, kňaz

(spomienka)

Prvý piatok k úcte BSJ

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1800 (t) 

SSOBOtAOBOtA 04.12.201004.12.2010

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (t)

nnedeľAedeľA 05.12.201005.12.2010

2. ADVENTNÁ NEDEĽA

BBlAHOlAHOžželáMeeláMe/S/SPOMínAMePOMínAMe
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


